=

no

4.

10.

11

12.

13.

14.

BG IES BEATRIZ GALINDO e
w MADRID Tafta

CONSEJERIA DE EDUCACION -
COMUNIDAD DE MADRID c.,.....,.me Madria

PENDIENTES MATEMATICAS ACADEMICAS 32 ESO De: 21-12-2018
HOJA 7: ECUACIONES A: 11-1-2019

Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado con paréntesis:
a. 9-2(x+4)—-1025—x+4)=5-3x—4(x + 1)
b. 3(3x+1)—(x—1) =6(x+ 10)
c. 3(2x+5)—4(x—3)=53x+1)—4
d 7—-2)—-(x+7)=5(x—-1)—-(2x+7)

Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado con denominadores:

a x—1— E + x_+3 —0 c. 7x+8 _ 9x—-12 — 3x+1 _ 29-8x
2 3 8 16 10 20
b i_s—_x_Sﬁ:_E d x+2 _ x-6 _ 10  5(x—4)
12 8 4 4 Ty 6 3 21

Resuelve las siguientes ecuaciones que contienen identidades notables:

a (x—-3)-(x+3)=x*+x-38 c. x—4)?%?=02x+2)*-2

b. x24+3=(x+2)? d (x—2)2=x®-3)2-10
Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado, e indica si son completas o incompletas:

a. —3x?=-5x—-2 g x?—2x=-4

b. 5x2 —15x =0 h. 5x2 =125

c. 3x2-27=0 i. 3x2+4+12x=0

d. 2x?% = 4x j.o x+3)?%-4=0

e. —4x—1+5x2=0 k. 2x—4)>-9 =0

f. —32+2x2=0 . (5x—10)(6x+4) =0

Un padre tiene 3 veces la edad de la hija. Si entre los dos suman 64 afios, ¢qué edad tiene cada uno?

Tres socios tienen que repartirse 3.000€ de beneficios. ;Cuénto le tocara a cada uno, si el primero
tiene que recibir 3 veces mas que el segundo y el tercero dos veces mas que el primero?

Mi padre tiene 6 afios mas que mi madre. ;Qué edad tiene cada uno, si dentro de 9 afios la suma de
sus edades sera 84 afos?

La suma de tres numeros impares consecutivos es igual a 1 mas el doble del mayor. Determinar los
nameros.

Un hortelano planta dos tercios de su huerta de tomates y un quinto de pimientos. Si ain le quedan
400m? sin cultivar, ¢Cual es la superficie total de la huerta?

Si de los tres quintos de los libros que tiene Juan le quitamos la mitad de los mismos, nos quedan
todavia 50. ¢ Cuantos libros tiene Juan?

. Se han mezclado 30 litros de aceite barato con 25 litros de aceite caro, resultando la mezcla a 3,20€/1.

Calcula el precio del litro de cada clase, sabiendo que el de més calidad es el doble de caro que el
otro.

Dos numeros naturales se diferencian en 6 unidades, y la diferencia de sus cuadrados es 84. ;Cuales
son los dos nimeros?

La suma de los cuadrados de la edad actual y de la que tendra dentro de dos afios un muchacho es de
580. ¢ Cuantos afios tiene el chico?

El producto de un nimero natural por su siguiente es igual a 210. ;De qué namero se trata?



